



Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közgyűlés Alelnökétől
H-4400 Nyíregyháza, Hősök tere 5.

12.

98-11/2018/Ált.

Tárgyalja:

Terület- és Vidékfejlesztési Bizottság

Döntéshozatal:

egyszerű többség

T Á J É K O Z T A T Ó

- a Megyei Közgyűléshez -

a TOP-5.1.1-15-SB1-2016-00001 azonosítójú "Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében" című projekt megvalósításának tapasztalatairól

A tájékoztatót készítette:


Pirint Ákos

Tisztelt Megyei Közgyűlés!

A „Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében” projekt a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal konzorciumi együttműködésével valósul meg. A projekt elsődleges célja a megye gazdaságának és munkaerőpiacának fejlesztésében érdekelt felek támogatása, az együttműködések által kialakított partneri hálózat működtetése, a megyei foglalkoztatási stratégia és akcióterv, valamint az ezekben megfogalmazott projektek megvalósítása. A megyei szintű foglalkoztatási együttműködés a megye egészére kiterjedő célokkal és tevékenységekkel működik, ugyanakkor ösztönzi, előkészíti, segíti a helyi foglalkoztatási és gazdaságfejlesztési kezdeményezéseket, ernyőszerkezeti feladatokat lát el és biztosítja a megyei szintű koordinációt, továbbá monitoring tevékenységet végez a helyi paktumok vonatkozásában.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum Irányító Csoportjának első ülésére 2017. július 31-én került sor, ahol jóváhagyásra kerültek az Irányító Csoport ügyrendje, valamint a Megyei Paktumirodához a munkáltatóktól addig beérkezett képzési és foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatási igények. A projekt keretében az első, munkáltatói igényre épülő képzés 2017. szeptember 25-én, az első foglalkoztatáshoz kapcsolódó bér és járulék jellegű támogatás pedig 2017. november 6-án indult, így sikeresen valósult meg a projekt 4. valamint 6. mérföldköve. A munkáltatók részéről 2017. július 31. és 2018. augusztus 31. között beérkezett foglalkoztatáshoz kapcsolódó támogatási igényekre az Irányító Csoport 549 fős támogatási létszámkeretet hagyott jóvá. A foglalkoztatáshoz kapcsolódó képzési igény 213 főre vonatkozóan került jóváhagyásra. A szakmai megvalósítást a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Kormányhivatal végzi.

A TOP-5.1.2-15 Helyi foglalkoztatási együttműködések, valamint a TOP-6.8.2-15 „Nyíregyházi Foglalkoztatási Paktum” projektben támogatott szervezetek részére partneri találkozó került megrendezésre a SzSzBMFÜ Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Területfejlesztési és Környezetgazdálkodási Ügynökség Nonprofit Kft. bevonásával 2017. szeptember 20-án valamint 2018. február 07-én. A megtartott találkozókön aktualitások megbeszélésén, tapasztalatcserén, a működő folyamatok egyeztetésén volt a hangsúly. Lehetőség nyílt a helyi paktumirodák szakmai támogatására módszertani, tevékenység-szervezési tapasztalatok átadásával.

A projekt részeként létrejött a Megyei paktum honlapja, ahol a projekttel kapcsolatosan aktuális hírek, információk kerülnek feltöltésre továbbá megtalálhatók a jelenleg működő paktumirodák elérhetőségei, a paktum keretében történt rendezvények fotó dokumentációi, sajtómegjelenések, valamint a kapcsolódó dokumentumok. Az oldal folyamatos fejlesztés alatt áll, javítva és bővítve az elérhető információk sorát.

A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Foglalkoztatási Paktum Szervezet első ülésére 2017. november 17-én, második ülésre 2018. március 28-án került sor. A Paktum Szervezethez - mint nyitott együttműködési szervezethez - idén csatlakozott a Hierotheosz Egyesület, valamint az Atlasz Hungarico Egyesület, így a szervezet létszáma 33-ra nőtt. A szervezet fórum üléseinek eddigi témái között szerepelt a Paktum dokumentációk bemutatása, szakmai ismertető a Megyei Paktum tevékenységeiről, támogatási lehetőségekről, a megyei munkaerő-piac helyzetéről. Ehhez szorosan kapcsolódtak a „Munkaerő hiány – munkanélküliség – közfoglalkoztatás”, valamint a „Fókuszban a képzés „Felnőttképzés a munkaerőpiacon az

igénytől a megvalósításig” témakörök. A fórumokon a paktumszervezet tagjai jelentős létszámban vesznek részt, aktívan kiveszik a részüket a témák által indított vitákból, megbeszélésekből.

A projekt keretében 2018. június 14. napján a Regionális kapcsolatépítő rendezvény került megtartásra a konzorciumi partnerek szervezésében. A rendezvény célja Borsod-Abaúj-Zemplén, valamint Hajdú-Bihar megyékkel való partnerség építése, regionális szintű együttműködési hálózatok kialakítása, információáramlás javítása, tapasztalatcsere annak érdekében, hogy a régió megyéiben a jelen környezeti feltételekhez, a gazdasági szereplők igényeihez igazodó, fenntartható és támogatóbb foglalkoztatáspolitikát valósuljon meg. A rendezvényen részt vett Oláh Gábor regionális fejlesztési programokért felelős helyettes államtitkár. Jelen voltak a Hajdú-Bihar Megyei foglalkoztatási megállapodás, foglalkoztatási - gazdaságfejlesztési együttműködés projektet megvalósító konzorcium tagjai, a Hajdú-Bihar Megyei Önkormányzat és Hivatala, a Hajdú-Bihar Megyei Kormányhivatal, a Hajdú-Bihar Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft., Borsod-Abaúj-Zemplén megyéből a Foglalkoztatási és Gazdaságfejlesztési Együttműködés Borsod-Abaúj-Zemplén megyében projektet megvalósító Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Önkormányzat és Hivatala, a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Kormányhivatal és a BORA 94 Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft. A helyi paktumok közül az Onga és térsége helyi foglalkoztatási paktum és a „Helyi foglalkoztatási együttműködések Sárospatak központtal paktum” paktumszervezetei és menedzsmentje kapott meghívást. A rendezvényen bemutatkoztak a helyi paktumok, kicserélték tapasztalataikat, eszmecsere folytattak az eddig elért eredményekről, nehézségekről, illetve a szakmai együttműködés lehetőségeiről.

2018. június 25-én a Pénzügyminisztérium Foglalkoztatási Szolgálat Főosztálya által szervezett TOP-5.1.1-15 program keretében létrejött megyei paktumok regionális értekezletére került sor Szabolcs-Szatmár-Bereg, Jász-Nagykun-Szolnok, valamint Hajdú-Bihar megye részvételével. A megbeszélés témái között szerepelt többek között az ernyőszerkezeti feladatok ellátása, kapcsolattartás a paktumokkal, paktumkoordináció. Egyeztetésre került sor a hátrányos helyzetű ügyfelek felzárkóztatása, e feladathoz kapcsolódó szolgáltatások, a szolgáltatások egymásra épülésének témakörében, valamint a befektetések ösztönzése, munkahelyteremtés, beruházások lehetőségei a projekt sikeressége érdekében.

A Magyar Államkincstár Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Igazgatósága 2018. június 19-20. között helyszíni ellenőrzést tartott. Az ellenőrzés tárgya a projekt pénzügyi-fizikai előrehaladásának, dokumentáltságának, műszaki tartalmának, közbeszerzésének, beszerzéseinek, nyilvánosságának, horizontális szempontjainak vizsgálata volt. Az ellenőrzés során a vizsgált dokumentumok, jelentések, beszámolók rendelkezésre álltak, azokat rendben találták.

A TOP projektek megvalósítása során egyértelművé vált, hogy a munkaerő-piaci kapcsolódások nem csak egy adott megye területét kötik össze, hanem sok esetben megyéken átívelő gazdasági és foglalkoztatási viszonyokat eredményeznek. A munkavállalók számos esetben megyén belül és szomszédos megyék között ingáznak, az álláskereső munkavállalási szándéka ennek megfelelően nem kizárólag egy adott paktumtérségre korlátozódik. A munkaerő-piaci információk szolgáltatása mellett a munkáltatók képzési és bértámogatási igényének kielégítése is szükségszerűen paktumközi együttműködésekkel tehető hatékonyabbá. A 2018. június 14-én megtartott regionális kapcsolatépítő rendezvény eredményeként 2018. július 16-án együttműködési megállapodás aláírására került sor a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat, valamint a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei

Önkormányzat között, továbbá a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és Sárospatak Város Önkormányzata között. A munkavállalók megyén belül és a szomszédos megyék között is ingáznak, és sem az álláskereső, sem a munkaadók szándéka nem áll meg a megyehatárokon. Mivel a két paktum projekt megvalósítási területe szomszédos egymással, adott volt a két megyei önkormányzat együttműködése, közös tevékenységek megfogalmazása. Az együttműködés a paktumirodák munkájának összehangolására, egymás kölcsönös tájékoztatására és a felek területén székhellyel rendelkező vállalkozások felkeresésére és segítésére irányul. A Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Önkormányzat és Sárospatak Város Önkormányzata közötti foglalkoztatási együttműködés keretében már több munkavállaló munkába állását támogatták a paktumok.

Kérem a Tisztelt Megyei Közgyűlést, hogy tárgyalja meg a tájékoztatót és fogadja el a mellékelt határozat-tervezetet.

Nyíregyháza, 2018. szeptember 17.



Szabó István

SZABOLCS-SZATMÁR-BEREG MEGYE KÖZGYŰLÉSÉNEK
.../2018. (X.2.)
önkormányzati határozata

a TOP-5.1.1-15-SB1-2016-00001 azonosítószámú "Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében" című projekt megvalósításának tapasztalatairól

A Megyei Közgyűlés

a TOP-5.1.1-15-SB1-2016-00001 azonosítószámú "Foglalkoztatási együttműködések Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében" című projekt megvalósításának tapasztalatairól szóló tájékoztatót megtárgyalta, az abban foglaltakkal egyetért.

A határozatot kapja:

Megyei Önkormányzati Hivatal, Helyben

Nyíregyháza, 2018. október 2.